
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
Reportez-vous au tutoriel du doudou lapin p.50 
 
La pièce arrière tête est la même que celle du doudou lapin. Seules les pièces côté tête, dessus tête et 
oreille changent et vous les trouverez sur la troisième page de ce document.  
Vous aurez besoin, en plus, d’une chute de velours de coton noir pour le nez. 
 

Comment faire ? 
 
Tracez le contour des pièces sur l ’envers de vos tissus au feutre 
auto-effaçable et découpez à environ 1 cm tout autour : 
Dans le minkee : 2 fois la pièce côté tête en vis-à-vis, 1 fois la 
pièce arrière tête, 1 fois la pièce dessus tête et 2 fois la pièce 
oreille. 
Dans le jersey (ou autre tissu) à motifs : 2 fois la pièce oreille. 
 
- Cousez les 2 pièces côté tête entre les repères A et C (étape 4 
du doudou lapin). Mais attention, arrêtez-vous à 0,5 cm avant le 
point A ! 
 
- Cousez le dessus tête sur les côtés entres les repères A et B (étapes 5 et 6 du doudou lapin). Et de 
même, arrêtez-vous à 0,5 cm avant le point A. Vous avez donc un trou au niveau du point A qui servira à 
insérer le nez. 
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Ce doudou est réalisé à partir de Minibunny le doudou lapin du 
livre Peluches et doudous à coudre aux éditions Créapassions. 
Vous ne trouverez ici que les éléments vous permettant de 
modifier le doudou de base pour le transformer en souris. 
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- Découpez un cercle de 3 cm de diamètre dans le velours de coton noir. Passez un fil de fronce à environ 
0,7 cm du bord et tirez légèrement. Rembourrez avec une toute petite boule de ouate et tirez complète-
ment sur le fil pour l’enfermer et former ainsi le nez. 

 
- Insérez le nez dans la tête au niveau du trou formé précédemment et fixez solidement votre nez avec 
plusieurs points invisible à la main, sécurisez en même temps l’ouverture pour qu’il n’y ait plus de trou. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- Réalisez les oreilles en suivant l’étape 1 du doudou lapin. Ne faites pas de pli, et fixez-les sur le dessus 
de la tête comme à l’étape 7, mais en positionnant le milieu de l’oreille sur le point B. (Vous pouvez voir 
un pli sur le doudou fini mais le patron a été modifié pour qu’il ne soit plus nécessaire d’en faire) 
 
- Continuez la tête en suivant les étapes 8 à 11 du doudou lapin (sauf la broderie nez/bouche).  
N’omettez pas d’enfoncer les yeux sécurité (voir technique p.139), c’est cette étape qui donnera tout son 
caractère à la tête du doudou. 
 
- Pour la base du doudou, vous pouvez prendre celle du doudou lapin ou celle du doudou girafe.  
Ici, la partie du dessous est un carré de 25 cm de côté auquel on a ajouté à chaque coin les nœuds du 
doudou licorne. La collerette est faite à partir de la collerette à nœuds (patron disponible dans le menu 
« tutos/DIY » de mon blog) mais en rétrécissant les 5 extrémités pour donner une simple forme d’étoile. 
Les 2 parties de la base sont cousues de la même façon que celle du doudou lapin (étape 12). 
 
- Il ne vous reste qu’à assemblez la tête sur la base en suivant l’étape 13. 
 

 

C’est fini ! N’hésitez pas à montrer vos versions sur le blog collectif ou la page facebook ! 
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